Prénom : .....ccoceeeeeeneenn. Mathématiques CM1
Les grands nombres : valeur des chiffres

1/Compléte.

Dans 3 956 217 :Le chiffre des unités de mille est ...........
Le chiffre des dizaines de mille est ............ Le chiffre des centaines de mille est ...............
Le chiffre des unités de millions est ..................

2/Continue les suites : ajoute toujours 1 000.

397 000 < oo e St tetteeeererarereeesessseearereseessebebeeres SR

419 600 < ueveerieeieeeeee e e St teeteeeererareeeeeeesserebrereseessebereeres ettt eeeesretarereseeesaesebreresessssaareaes

579900 < oo S atttetteeeeretarereeeresareearereseessebeaeeres S

Maintenant, ajoute toujours 1 000 000.

397 000 < covieeeieeeee e e ettt teeeeretareteeeeesseearereseessererresesen e reeeressreeaeeresessssrereesesssnssnnne
3200 000 < aevveveeeieeeieeeeeee e ettt et teretatetereresasetateteseesse et rteseses ettt teeereeeataretesesesaeertetesesaenanne
54 000 800 < cooveeeneeeeeeee et ettt tee et e e e atateteseresaetrteteseesserearereses Sttt eeereretatereseresesastarereeeessanans

3/Voici un nombre: 5 555 555

BCEIS=1E ©N LETEIS : vorveeeeeeee e eeeeeeeeeeeeeeeteeeseesesseeeessssesesesssssesssasessenseseensesesssesesesesaensessennesseeessesanssassensssensaseenses

Dans le méme nombre, entoure en rouge le chiffre 5 qui représente 500.
Entoure en bleu le chiffre 5 qui représente 50 000.
Entoure au crayon de papier le chiffre 5 qui représente 5 000 000.

4/Quel est le plus petit des NOMDBDIES @ 7 ChITFIES 2 oottt et e eeeeee e et eeeeeeeeeesseeseeseeene

CE1E PIUS BIrand 2 coeeeeeeeeie ettt et ettt et ee e e teeeratestbes st eessresenaneens

5/Observe le tableau.

Superficie en km? Population
France 549 000 61 000 000 d’habitants
Espagne 507 000 41 000 000 d’habitants
Calcule la différence entre les populations francaise et eSPaABN0OIE. ....ooeeeee ettt






